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CONDIŢII SPECIFICE PENTRU CONTRACTUL DE EXECUŢIE DE 

LUCRĂRI 

 

Aceste Condiţii Specifice, denumite şi Condiţii Speciale, privind contractul 

de execuţie de lucrări, completează, clarifică, amendează sau instituie excepţii de 

aplicabilitate de la Condiţiile Generale de Contract. Prevederile clauzelor 

neschimbate de prezentele Condiţii Speciale sunt valabile în forma dată de 

Condiţiile Generale. În cazul unor neconcordanţe între Condiţiile Speciale şi 

Condiţiile Generale, primează prevederile Condiţiilor Speciale. Numerotarea 

clauzelor Condiţiilor Speciale nu este consecutivă, corespunde sau completează 

numerotarea clauzelor Condiţiilor Generale. 

 

Beneficiarul este îndreptăţit să elaboreze Condiţii Speciale numai cu privire la Sub-

Clauzele şi numai în legătură cu subiectele listate în tabelul de mai jos. Orice altă 

Condiţie Specială este nulă. 

 
Clauza şi 

Sub-

Clauza 

Subiectul 

Clauza 5  - Supervizorul şi reprezentantul Supervizorului 

5.1  La începutul sub-clauzei 5.1 din Condiţiile Generale se adaugă următoarele: 
 

„Înainte de a acţiona potrivit prevederilor următoarelor Sub-Clauze ale 

prezentelor Condiţii, Supervizorul va obţine de la Beneficiar aprobarea expresă a 

acestuia. În lipsa acestei aprobări, acţiunea Supervizorului va fi considerată a nu 

produce efecte, fiind necesară aprobarea Beneficiarului înaintea iniţierii oricărei 

activităţi/Modificări descrise de Sub-Clauzele 37.1 până la 37.12 din Condiţiile 

Generale. Fac excepţie în mod expres prevederile Sub-Clauzei 37.13 ale 

Condiţiilor Generale; 

În sensul celor de mai sus, modificările, independent de caracterul lor definit de 

legislaţia achiziţiilor, sunt considerate din punct de vedere al Contractului cele 

definite de Sub-Clauza 37.9 din Condiţiile Generale.” 
 

După litera (b) se va introduce litera (b)1 cu următorul conţinut: 

”(b)1 va participa la predarea amplasamentului către Antreprenor, activitate care 

presupune: 

- preluarea amplasamentului şi a reperelor de nivelment şi predarea acestora 

Antreprenorului, libere de orice sarcini; 

- participarea împreună cu Proiectantul şi Antreprenorul la trasarea generală a 

construcţiei şi la stabilirea bornelor de reper; 

- predarea către Antreprenor a terenului rezervat pentru organizarea de şantier. ” 

După litera (p) din Condițiile Generale se introduc literele (r) si (s) care vor avea 

următorul conținut: 

”(r) va efectua, prin personalul de specialitate, inspecții zilnice de Șantier pentru 

a verifica calitatea lucrărilor, calitatea metodelor de lucru, de securitate și 

sănătate în muncă și protecție a mediului;” 
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(s) – Supervizorul prin personalul de specialitate, va efectua inspecții periodice în 

timpul Perioadei de Garanție;” 

Clauza 9 - Acces pe Şantier                                                 

9.1 Textul Sub - Clauzei 9.1 din Condiţiile Generale se completează cu următoarele: 
 

Termenul pentru punerea la dispoziție a Șantierului este cel rezultat din aplicarea 

Sub-Clauzei 9.1 din Condițiile Generale la care se adaugă 30 de zile. 

9.2 Se completează Sub-Clauza 9.2 cu următoarele precizări: 
 

”Autorităţile cu drept de control în sensul Legii vor avea acces continuu şi 

neîngrădit pe Şantier.  

Pentru accesul altor persoane pe Şantier este necesară aprobarea prealabilă a 

Supervizorului sub forma unei declaraţii/delegaţii/permis de acces semnat de 

către personalul autorizat expres în acest sens al Supervizorului. 

Atât pentru persoanele delegate de Supervizor cât şi pentru personalul cu drept de 

control în sensul Legii sunt obligatorii măsurile de protecţie şi siguranţă instituite 

anterior datei la care are loc accesul. 

Antreprenorul va asigura mijloacele şi echipamentele de protecţie necesare 

liberului acces în orice zonă a Şantierului pentru min. 5 persoane” 

Clauza 10 – Autorizaţii şi asistenţa privind legea 

10.1 Se completează Sub-Clauza 10.1 cu următoarele: 
 

”Antreprenorul va obţine şi va menţine valabilă Autorizaţia de Construire pentru 

Lucrările care fac obiectul unor Modificări propuse de către acesta. Obligaţia de 

menţinere a valabilităţii Autorizaţiei de Construire (ca şi totalitatea avizelor 

permiselor şi acordurilor incidente) se extinde şi pentru totalitatea Lucrărilor din 

cadrul Contractului care nu au fost finalizate în interiorul Duratei de Execuţie, în 

situaţia în care întârzierea este în sarcina Antreprenorului. 

În situaţia în care asupra ritmului de execuţie acţionează evenimente neimputabile 

Antreprenorului, Beneficiarul are obligaţia de a menţine valabilă Autorizaţia de 

Construire. 

Indiferent de circumstanţe, Părţile vor acorda sprijin activ reciproc pentru 

îndeplinirea acestor obligaţii impuse de Lege.” 

Clauza 19 - Modul de execuţie, proiectarea Lucrărilor Provizorii şi proiectarea de către 

Antreprenor 

19.2  
Sub-Clauza 19.2 se completează cu următoarele: 

”În situația în care este necesară proiectarea unor Lucrări Permanente sau 

Temporare executate de către Antreprenor, acesta va forma un proiect tehnic 

coerent care să fie armonizate cu Specificaţiile şi Planşele furnizate în Contract 

de către Beneficiar. În cazul în care proiectul Antreprenorului propune modificări 

substanţiale proiectului Beneficiarului (inclusiv dar fără a fi limitat la schimbarea 

soluţiilor tehnice), se consideră că aceste propuneri vor putea fi făcute de către 

Antreprenor doar potrivit prevederilor Clauzelor de Modificare. 

Proiectul Antreprenorului va fi verificat în conformitate cu Legile în vigoare de 

către un specialist verificator de proiecte atestat, angajat de către Antreprenor.  

Antreprenorul va întocmi şi transmite Supervizorului toate documentele necesare 

pentru obţinerea avizelor şi autorizaţiilor necesare pentru construire/demolare a 

lucrărilor proiectate de acesta.  

Detaliile de execuţie şi documentele necesare pentru Cartea Construcţiei se vor 



 

” CL07.1 – Extinderea sistemului de apa si canalizare in Odorheiul Secuiesc” – CL7.1 

4 

HARVIZ S.A. MIERCUREA CIUC 

 

întocmi treptat pe durata executării lucrărilor, dar până la termenele solicitate 

prin Specificaţii şi ansamblul Condiţiilor. 

Orice aprobare sau consimţământ precum şi orice verificare, potrivit prevederilor 

acestei Sub-Clauze sau altfel, nu va elibera Antreprenorul de nici o obligaţie sau 

răspundere.” 

Clauza 24 -  Interferenţe cu traficul şi căile de acces 

24.1 Sub-Clauza 24.1 se completează cu următoarele: 

”Operaţiunile care presupun întreruperea sau închiderea drumurilor existente, 

conductelor de apă sau utilităţilor publice se vor face numai dupa înştiintarea în 

scris a Beneficiarului, cu cel putin 30 de zile înainte de începerea propusă a unei 

astfel de operaţiuni. Înştiintarea va include detalii complete despre  operaţiune, 

programul, principalele utilaje care se vor utiliza şi va include copii ale tuturor 

autorizaţiilor necesare obţinute în conformitate cu prevederile prezentului 

Contract. 

Toate modificările de trafic auto şi pietonal se vor face în conformitate cu legile 

din România şi vor include toate indicatoarele şi semnalizările temporare 

necesare.” 

În cazul în care Antreprenorul nu respectă prevederile prezentei Sub-clauze sau pe 

cele referitoare la menținerea curăţeniei pe Șantier conform prevederilor din 

Specificaţii, se va aplica o penalizare egală cu cea prevăzută în Acordul 

Contractual şi în concordanţă cu prejudiciile suportate de către Beneficiar. 

Clauza 41 -  Inspecție și testare 

41.2 Sub-Clauza 41.2 se completează cu următoarele: 

    „(d) Antrprenorul va preda in format electronic Supervizorului si 

Beneficiarului inspectiile video (CCTV) efectuate pentru toata lungimea a 

retelelor de canalizare executate si la un procent de 5% ales aleatoriu pentru 

racordurile de canalizare.” 

 

Antreprenorul va preda la fiecare Situatie de lucrari inregistrarile CCTV pentru 

tronsoanele aflate in situatia respectiva. 
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